Villit geenit parantavat
taimenten selviytymista
haukialtistuksesta

Alioravainen Nico (UEF), Hyvarinen Pekka (LUKE), Kortet Raine (UEF),
Harkonen Laura (QY), Vainikka Anssi (UEF)




Villiinnyttaminen risteyttamalla

= Mahdollinen ratkaisu?

Laitoskantojen risteytys

- Selkea ongelma




Petoaltistuskokeen asetelma
12 allasta, joista 4 altaassa PIT-antennit




Nelja kantaa
risteytyskokeeseen

= F1- eli ensimmainen
risteymasukupolvi

haukialtistuskokeeseen

Oulujoen vesiston (OUV) vaeltava laitoskanta
= Vaarainjoen (VAA) villi purotaimenkanta
Rautalammin reitin (RAU) vaeltava laitoskanta

= Kitkajoen (KIT) vaeltava laitoskanta

= Naaras OUV, koiras jokin neljasta

= 2Xx2 risteytyskaavio
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Puhtaat oulujokiset |
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Risteyttaminen villien |
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Kannat kayttaytyvat eri tavalla
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Risteytyminen laitoskantojen valilla

» heikentaa populaation

selviytymistodennakoisyytta

»vahemman kaloja selviytyy

saalistuspaineen alla




Risteytyminen villin kannan kanssa

»lisaa populaation kayttaytymisvaihtelua

»kayttaytyminen ja koko vaikuttaa

selviytymiseen

»nostaa populaation

selviytymistodennakoisyytta




Lisatietoja analyysista

sekamallikuvat
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